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Ata da 6ª Reunião da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Fidélis, 

realizada no dia vinte de março de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de São 

Fidélis, Estado do Rio de Janeiro, situado à Praça da Bandeira, 74 (sede do Poder 

Legislativo), às nove horas e quarenta minutos o Exmo.  Sr. Presidente Vereador 

Carlos Rogério Vieira da Silveira, tomou assento à Mesa Executiva, convidou os 

vereadores a tomarem assento em seus lugares, verificou através do painel 

eletrônico a presença dos seguintes vereadores: Alessandro Marins Ferreira, 

Amauri Araújo da Silva, Carlos Humberto F. Fratani, Carlos Rogério Vieira da 

Silveira, Érick Lopes Guimarães, Gumercindo dos Santos Ribeiro, Leonardo 

Pessanha Vieira, Marcelo Rodrigues Pereira Silva e Rodrigo Oliveira Santana. 

Havendo número legal e sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente declarou aberto 

os trabalhos da 6ª Reunião da 1ª Sessão Ordinária de 2024. Passou-se a leitura do 

Expediente e em seguida a Ordem do Dia. Mensagem nº 007/2024, que capeia o 

Projeto de Lei Nº 006/2024, de autoria do Poder Executivo com a seguinte 

ementa: “Altera a Lei nº 1.210, de 16 de setembro de 2009.”. Foi colocado em 

discussão e nenhum Vereador desejou discutir. O Sr. Presidente consultou o 

plenário a respeito do pedido do Vereador Érick Lopes, para que o Projeto fosse 

votado em turno único em conformidade com o Art. 130, V do Regimento Interno, e 

o pedido do Vereador foi aprovado por unanimidade. Passou-se então a votação. 

Terminada a votação o Sr. Presidente verificou através do Painel de votação o 

seguinte resultado: Quórum 09 (nove), 09 (nove) votos aprovam. O Projeto de Lei 

Nº 006/2024 foi aprovado por unanimidade. Mensagem nº 008/2024, que 

capeia o Projeto de Lei Nº 007/2024, de autoria do Poder Executivo com a 

seguinte ementa: “Institui e regulamenta a apreensão de animais soltos em 

unidades de conservação e logradouros públicos, na zona urbana e nas vias 

municipais, da zona rural do município de São Fidélis/RJ”. Foi encaminhado 

para as Comissões. Mensagem nº 009/2024, que capeia o Projeto de Lei Nº 

008/2024, de autoria do Poder Executivo com a seguinte ementa: 

“Regulamenta o Salário-Base dos cargos de Professor Pedagogo e Professor 

Supervisor do magistério público do município de São Fidélis, e dá outras 

providências.”. Foi colocado em discussão e nenhum Vereador desejou discutir. O 

Sr. Presidente consultou o plenário a respeito do pedido do Vereador Betinho 

Fratani, para que o Projeto fosse votado em turno único em conformidade com o 

Art. 130, V do Regimento Interno, e o pedido do Vereador foi aprovado por 

unanimidade. Passou-se então a votação. Terminada a votação o Sr. Presidente 

verificou através do Painel de votação o seguinte resultado: Quórum 09 (nove), 09 

(nove) votos aprovam. O Projeto de Lei Nº 008/2024 foi aprovado por 



 
 
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FIDÉLIS  

Estado do  R io  de  Jane i ro  

Livros de Atas  
L e g i s l a t u r a  2 0 2 1 - 2 0 2 4  

 

Endereço: PRAÇA DA BANDEIRA, 74 - CENTRO - 
CEP: 28.400-000 - SÃO FIDÉLIS-RJ – www.cmsaofidelis.rj.gov.br 

“Eu me deitei e dormi; acordei, porque o Senhor me sustentou; Sal. 3:5” 

2 

unanimidade. Projeto de Lei Nº 009/2024, de autoria do Vereador Leonardo 

Pessanha com a seguinte ementa: “Dá denominação de Rua Leandro 

Guimarães Freixo.”. Foi encaminhado para as Comissões. Em seguida passou-se 

a leitura das Indicações. Indicação nº 015/2024, de autoria do Vereador Betinho 

Fratrani que indica ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Alessandro 

Miquelan a realização de reparos no asfalto em toda extensão da rua Antônio 

Xavier Maia. Foi colocada em discussão nenhum Vereador desejou discutir. Em 

seguida foi colocada em votação. Terminada a votação verificou-se através do 

Painel de votação que a Indicação foi aprovada por unanimidade. Indicação nº 

016/2024, de autoria do Vereador Leonardo Pessanha que indica ao Secretário 

Municipal de Serviços Públicos Alessandro Miquelan a construção de 2 quebra-

molas na rua Governado Roberto Silveira. Foi colocada em discussão nenhum 

Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votação. Terminada a 

votação verificou-se através do Painel de votação que a Indicação foi aprovada por 

unanimidade. Indicação nº 017/2024, de autoria do Vereador Alessandro Marins 

que indica ao Secretário Municipal de Esportes João Marcos Ferraz a realização 

poda da grama do campo de Ernesto Machado. Foi colocada em discussão nenhum 

Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votação. Terminada a 

votação verificou-se através do Painel de votação que a Indicação foi aprovada por 

unanimidade. Indicação nº 018/2024, de autoria do Vereador Marcelo Rodrigues 

que indica ao Secretário Municipal de Serviços Públicos Alessandro Miquelan a 

realização de limpeza as margens do Rio Paraíba no trecho da Ponte Metálica até a 

Secretaria de Obras. Foi colocada em discussão nenhum Vereador desejou 

discutir. Em seguida foi colocada em votação. Terminada a votação verificou-se 

através do Painel de votação que a Indicação foi aprovada por unanimidade. 

Indicação nº 019/2024, de autoria do Vereador Marcelo Rodrigues que indica ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos Alessandro Miquelan a realização de 

limpeza das caixas de distribuição de água na localidade do Morro do Gambá. Foi 

colocada em discussão nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi 

colocada em votação. Terminada a votação verificou-se através do Painel de 

votação que a Indicação foi aprovada por unanimidade. Indicação nº 020/2024, 

de autoria do Vereador Marcelo Rodrigues que indica ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos Alessandro Miquelan a restauração da iluminação pública nas 

localidades do Morro do Gambá, Vale do Paraíba e Fazenda da Pedra. Foi colocada 

em discussão nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em 

votação. Terminada a votação verificou-se através do Painel de votação que a 

Indicação foi aprovada por unanimidade. Indicação nº 021/2024, de autoria do 
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Vereador Marcelo Rodrigues que indica ao Secretário Municipal de Serviços 

Públicos Alessandro Miquelan a realização de limpeza das caixas de distribuição 

de água no distrito de Colônia. Foi colocada em discussão nenhum Vereador 

desejou discutir. Em seguida foi colocada em votação. Terminada a votação 

verificou-se através do Painel de votação que a Indicação foi aprovada por 

unanimidade. Indicação nº 022/2024, de autoria do Vereador Marcelo Rodrigues 

que indica ao Exmo. Sr. Prefeito José Willian Ribeiro de Oliveira a atualização da 

tabela de referência do Plano de Cargos e Salários da Guarda Municipal, pois 

encontra-se defasada. Foi colocada em discussão usou da palavra apenas o autor. 

Em seguida foi colocada em votação. Terminada a votação verificou-se através do 

Painel de votação que a Indicação foi aprovada por unanimidade. Indicação nº 

023/2024, de autoria do Vereador Leonardo Pessanha que indica ao Secretário 

Municipal de Obras Adriano Maia o patrolamento e ensaibramento da Serra do 

Aracajú e da estrada do Rio do Colégio ao Aracajú. Foi colocada em discussão 

nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votação. 

Terminada a votação verificou-se através do Painel de votação que a Indicação foi 

aprovada por unanimidade. Indicação nº 024/2024, de autoria do Vereador 

Alessandro Marins que indica ao Secretário Municipal de Obras Adriano Maia o 

patrolamento da estrada principal de Olho d’água e Caititú. Foi colocada em 

discussão nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votação. 

Terminada a votação verificou-se através do Painel de votação que a Indicação foi 

aprovada por unanimidade. Indicação nº 025/2024, de autoria do Vereador 

Alessandro Marins que indica ao Secretário Municipal de Serviços Públicos 

Alessandro Miquelan a limpeza geral do Parque Infantil da Praça da Cehab. Foi 

colocada em discussão nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi 

colocada em votação. Terminada a votação verificou-se através do Painel de 

votação que a Indicação foi aprovada por unanimidade. Por fim, passou-se a 

leitura dos Requerimentos. Requerimento nº 006/2024, de autoria do Vereador 

Betinho Fratani que concede Moção de Aplausos ao Delegado de Polícia Civil Dr. 

Rodrigo Vinicius Andrade Maia e aos Inspetores de Polícia Civil Yara Granado 

Alvarenga, José Renato Nogueira Nunes e Thiago Ribeiro Manhães pela realização 

da Operação “Nerva-Antonina” em combate ao tráfico de drogas. Foi colocado em 

discussão e usou da palavra apenas o Presidente Carlos Rogério. Em seguida foi 

colocada em votação. Terminada a votação verificou-se através do Painel de 

votação que o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

007/2024, de autoria do Vereador Betinho Fratani que concede Moção de 

Aplausos ao Delegado de Polícia Civil Dr. Rodrigo Vinicius Andrade Maia e aos 
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Inspetores de Polícia Civil Yara Granado Alvarenga, José Renato Nogueira Nunes e 

Thiago Ribeiro Manhães pela elucidação do homicídio e ocultação de cadáver do 

Sr. Carlos Roberto Neves de Souza. Foi colocado em discussão e usou da palavra 

apenas o Presidente Carlos Rogério. Em seguida foi colocada em votação. 

Terminada a votação verificou-se através do Painel de votação que o Requerimento 

foi aprovado por unanimidade. Após a leitura dos Requerimentos, o Vereador Érick 

Lopes solicitou a palavra que foi concedida pelo Presidente. O Vereador Érick 

Lopes usou da tribuna para fazer uma Indicação Verbal ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos Alessandro Miquelan para realização de limpeza urbana nas 

localidades de Angelim, Usina Pureza e adjacências. Foi colocada em discussão 

nenhum Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votação. 

Terminada a votação verificou-se através do Painel de votação que a Indicação foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida o Vereador Rodrigo Santana solicitou a 

palavra que foi concedida pelo Presidente. O vereador Rodrigo Santana usou da 

Tribuna para fazer um Requerimento Verbal ao Executivo solicitando que a 

Prefeitura Municipal faça a divulgação do cronograma de datas das próximas 

etapas do concurso público realizado. Foi colocada em discussão nenhum 

Vereador desejou discutir. Em seguida foi colocada em votação. Terminada a 

votação verificou-se através do Painel de votação que o Requerimento foi aprovado 

por unanimidade. Encerrada a pauta passou-se ao Pequeno Expediente onde se 

inscreveram para fazer uso da palavra os Vereadores Rodrigo Santana, Marcelo 

Rodrigues, Érick Lopes, Carlos Humberto Fratani e Carlos Rogério V. da Silveira. 

Terminado o Pequeno Expediente e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente 

agradeceu a presença dos Vereadores, e marcou a próxima Reunião para o dia 27 

de março de dois mil e vinte e quatro, às 9:30 horas. Encerrando assim a 6ª 

Reunião da 1ª Sessão Ordinária de 2024. Determinando assim a lavratura da ata 

que foi feita por mim Juliano da Silva Cunha, Secretário Geral, que depois de lida 

será submetida a discussão e votação .................................................................... 
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